
روزنامه سراسرى صبح ایران علم و زندگى 14

 

دریا
 وفایى

محققان در یک مطالعه جدید، دریافتند که افراد مبتلا به دیابت که 
از مشکل «زخم پاى دیابتى» رنج مى برند، به شکل قابل توجهى 
داراى عملکرد شناختى ضعیفى هستند. این مطالعه، رابطه آشکار 
بین دیابت و زوال عملکرد شناختى را نشان مى دهد. طبق این 
مطالعه، بیمارى دیابت یک شرایط چند سیستمى است که بر مغز 

دانشمندان بریتانیایى، هشدار مى دهند هنگام ابتلا به بى تفاوتى طولانى 
مدت، فرد باید به پزشک مراجعه کند.این وضعیت نشان دهنده وجود 
بیمارى هاى قلبى عروقى است. در اکثر موارد بى تفاوتى، به عنوان یکى 
از نشانه هاى افسردگى تلقى مى شود، اما بى تفاوتى طولانى مدت،  نشانه  
ده ها بیمارى دیگر  است.پرفسور مسعود حسین از دانشگاه آکسفورد تأکید 

کشف بچه کهکشان هاى غول پیکر
لانه اى از کهکشان هاى کودك غول پیکر در فاصله 11,5 میلیارد سال نورى از 
زمین مى تواند به سوالاتى در مورد چگونگى شکل گیرى جهان شناخته شده 
پاسخ دهد. ستاره شناسان، با استفاده از تلسکوپ آرایه میلى متر/ زیرمیلیمترى 
بزرگ آتاکاما (آلما) توانستند این کهکشان هاى جوان را که به نظر در محل 
اتصال رشته هاى غول پیکر در یک شبکه از ماده تاریک سکونت دارند، شناسایى 

کهکشان
زخم پاى دیابتى مى تواند منجر به اختلال حافظه شود بى تفاوتى طولانى مدت، نشانه بیمارى قلبى

تاثیر مى گذارد و ریسک ابتلا به دمانس و زوال عقل در افراد دیابتى، دو برابر افراد عادى است. زخم 
پاى دیابتى، یکى از متداول ترین و جدى ترین عوارض بیمارى دیابت محسوب مى شود.به گفته 
پژوهشگران این مطالعه، تاکنون هیچ مطالعه اى به بررسى رابطه بین این دو موضوع نپرداخته است. 

مى کند که بسیارى از پزشکان، تشخیص اشتباه افسردگى را براى افراد دچار بى  تفاوتى مى دهند؛ در حالى که 
این افراد ممکن است شاد باشند. در این تحقیق دانشمندان معلوم کردند بى تفاوتى نشانه 33 بیمارى مختلف از 

جمله اختلالات عصبى (بیمارى پارکینسون) و بیمارى هاى قلبى عروقى ( سکته قلبى) است.
کنند.این یافته ها براى درك چگونگى شکل گیرى کهکشان هاى غول پیکر و تکامل آنها به شکل کهکشان هاى 

بزرگ بیضوى، اهمیت دارد. ما اکنون در دوران نسبتا ساکتى از تاریخ جهان قرار داریم. 

دانستنى ها 
چگونگى کنار آمدن با همسر کم حرف

سید بهنام الدین جامعى، متخصص علوم اعصاب گفت: کنار 
آمدن با همسر کم حرف، بسیار سخت و مشکل است و در اکثر 
موارد، این کم حرفى نشان دهنده مشکلاتى در فرد است. با 
توجه به اینکه کم حرفى نشان دهنده مشکلات روحى و حتى 
جسمى در فرد مى تواند باشد، باید به دنبال علت اصلى آن بود و 
آن را ریشه یابى کرد. دکتر جامعى در بیان عوامل احتمالى بروز 
این عارضه گفت: عمده علت کم خونى در افراد، با مشکلات 
روحى به خصوص افسردگى مرتبط است؛ البته در برخى موارد 
بیمارى هاى جسمى همچون تومورهاى عصبى نیز مى تواند 
باعث کم حرف شدن افراد شود.این متخصص علوم اعصاب، 
در پایان خاطرنشان کرد: کم حرفى، حتى مى تواند نوعى اعلام 
اعتراض یا به گونه اى هشدار و علامتى غیر کلامى براى نشان 
دادن نیاز به کمک باشد که در تمامى موارد ذکر شده ریشه یابى 

و در صورت نیاز مراجعه به روانپزشک، از الزامات است.

دهان شویه ها جاى مسواك و نخ دندان 
را نمى گیرند 

یک متخصص جراحى لثه و ایمپلنت گفت: به طور معمول 
نمى توان دهان شویه را به عنوان جایگزین مسواك در کنترل 
پلاك میکروبى و تمیز کردن سطوح دندانى استفاده کرد و بهتر 
است استفاده از آن به همراه مسواك زدن و در تکمیل آن به کار 
رود. دکتر مروارید مافى اظهار کرد: اگر به یکى از داروخانه ها یا 
سوپرمارکت هاى سطح شهر مراجعه کنید، انواع دهانشویه ها 
را خواهید یافت که ممکن است موجب سردرگمى شما در 
انتخاب دهان شویه مناسب شود. برخى از آنها حس طراوت 
و تازگى به دهان مى بخشند و بوى بد دهان را از بین مى برند، 
برخى دیگر نیز به دلیل داشتن فلوراید، مى توانند از پوسیدگى 
دندان ها جلوگیرى کرده و پوسیدگى هاى اولیه دندان ها را 
ترمیم کند، اما برخى دیگر از دهان شویه ها نیز آثار درمانى دارند 
و در کنترل بیمارى هاى لثه موثر هستند. باید به این نکته دقت 
داشت که دهان شویه ها جاى مسواك و نخ دندان را نمى گیرند.

ساز   و کار مشخصى براى درمان 
نابارورى وجود ندارد

آمارهاى رسمى نشان مى دهند که 
حدود 12 تا 20 درصد زوج هاى ایرانى، 
نابارورند. به عبارتى پدیده نابارورى یک 
تا یک ونیم میلیون نفرجمعیت کشور را دربرگرفته و 
این موضوع در برهه اى که بر افزایش جمعیت تاکید 
مى شود، جاى توجه و آسیب شناسى هاى درمانى 
هرچه بیشتر دارد.چندى پیش  با قائم مقام پیوند 
بیمارى هاى خاص وزارت بهداشت درمان و آموزش 
پزشکى کشور، راجع به موضوع  نابارورى، گفت وگویى 

انجام دادیم که درادامه مى خوانید.

  با توجه به رشد 20 درصدى نابارورى درایران 
و تاکیدات رهبرى بر افزایش جمعیت، چه 

اقدامات حمایتى دراین زمینه وجود دارد؟
 البته مانند بقیه قسمت هاى نظام سلامت و پزشکى، 
درکشورمان ثبت اطلاعات خیلى دقیقى نداریم، اما 
آنچه آمار فعلى نشان مى دهند، حاکى از همین تعداد 

زوج نابارور  است  که باید فکر اساسى و برنامه ریزى 
مدون و جامعى  درمورد آنها اعمال شود،یکى از 
مشکلات عمده موجود، عدم ساز و کار مشخص براى 
درمان نابارورى در وزارت بهداشت است. زمانى موضوع 
نابارورى به بخش مامایى وزارت درمان و بهداشت 
واگذار شده بود و الان به اداره پیوند بیمارى هاى خاص 
وزارت بهداشت، واگذار شده که کمیته اى هم براى آن 
تشکیل شده  است؛ منتها اکنون نابارورى به عنوان یک 
معضل بسیار استراتژیک درکشور، خودش را نشان 
داده؛ به ویژه از آن جهت که باعث فروپاشى شاکله 
خانواده ها مى شود. براى رفع هر معضلى، سه بخش 
اساسى درساختار نظام سلامت کشور وجود دارد: اول 
پیشگیرى، دوم درمان و سوم پیگیرى بیماران درمان 
شده است. بحث درمان به طور کامل، برعهده جامعه 
پزشکى است و دستورالعمل و پروتکل هاى آن توسط 
وزارت بهداشت نوشته شده، موضوع پیشگیرى هم 
مانند دیابت و فشار خون است، واقعا براى پیشگیرى 

از دیالیز و مشکلات شدید کلیوى، چه اقداماتى انجام 
دادیم؟ نابارورى نیز همین گونه است. آیا بودجه هاى 
هنگفتى که سالانه براى درمان آن هزینه مى کنیم، 
براى پیشگیرى درنظر مى گیریم و این موضوع هاست 
که جاى تامل دارند. درحیطه پیگیرى هم که کاملا 

مشخص است. 

   قرار بود درطرح تحول نظام سلامت، به 
بیماران نابارور به صورت رایگان خدمات درمانى 

ارایه شود .این طرح به کجا رسید؟
 از سال گذشته اعلام شد بخشى از داروهایى که براى 
درمان نابارورى استفاده مى شود، رایگان است ولى 
معضل بزرگى که وجود دارد، اینکه به خاطر وجود 
تحریم ها که امیدواریم به مرورو زمان برطرف شوند، 
یک سرى داروهاى مورد نیاز این بیماران، اصلا درکشور 
وجود ندارد و درکشور هم تولید نمى شود؛ درنتیجه 
افراد مجبور مى شوند با ترفندهایى، داروهاى خود را 

با قیمت هنگفت از کشورهاى دیگر وارد کنند. به هر 
ترتیب داروهاى تولیدى و وارداتى ایران در این زمینه، 

کاملا رایگان است .

  اقدامات جراحى چطور؟ آیا این بخش هم 
دردستور کار قرار گرفته است؟

دراین خصوص اطلاعات کاملى ندارم؛ زیرا جزء 
بسته هاى هشتگانه طرح تحول نظام سلامت است، 
اما قطعا اقدامات خوبى درحال انجام است و برنامه 
ریزى شده تا آن هم تحت پوشش بیمه ها قرار بگیرد؛ 
به عبارتى با تمهیداتى که دردست اجراست، به زودى 
تمام اقدامات نازایى اعم از جراحى نیز تحت پوشش 

بیمه قرار خواهند گرفت.

    با توجه به تاکید مقام معظم رهبرى بر ازدیاد 
جمعیت و از طرفى عدم تخصیص بودجه به حوزه 
نابارورى، آیا از سوى وزارت بهداشت، اقداماتى 

براى جذب اعتبارات لازم انجام شده است ؟
پاسخ این سوال را باید از همکاران بخش مالى وزارتخانه 
و معاونت درمان جویا شد. متاسفانه براى این قسمت 
از پرسش شما جوابى ندارم و یقینا هرپاسخى بدهم، از 

روى آگاهى نیست.

   به هرترتیب از اینکه پاسخگوى سوالاتمان 
بودید سپاسگزاریم

من هم از اهتمام روزنامه نسل فردا به موضوع مهم 
نابارورى متشکرم.

  پدیده نابارورى یک تا یک ونیم میلیون نفرجمعیت کشور را دربرگرفته است
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قائم مقام پیوند وزارت بهداشت در گفت وگو با نسل فردا:

قارچ پلو،غذایى لذیذ 
مواد لازم: گوشت چرخ کرده: 200 گرم ، قارچ 
ورقه شده: 250 گرم ، پیاز: یک عدد ، زرشک و 
خلال پسته: از هر کدام 50 گرم ، کره: 50 گرم ، 
نمک و فلفل و زعفران آب کرده: به میزان لازم ، 

برنج: 4 پیمانه ، روغن: به میزان لازم

طرز تهیه 
ابتدا برنج را بشویید و بپزید و آن را چلو  کش 
کنید . مقدارى روغن را در قابلمه بریزید و براى 
ته دیگ از نان استفاده کنید.برنج را در قابلمه 
بریزید و آن را دم بگذارید . گوشت چرخ کرده را 
با پیاز رنده شده و نمک و فلفل مخلوط و سپس 
قلقلى کرده و بعد آنها را سرخ کنید.قارچ هاى 

برش خورده را هم تفت دهید و کمى آبلیمو به 
آنها اضافه کنید تا رنگ قارچ تیره نشود. زرشک 
را بشویید و با خلال پسته ها به قارچ اضافه 

کنید و آنها را هم تفت دهید.
کره و زعفران آب کرده و کمى نمک به مواد 
اضافه کنید. نصف لیوان آب روى قلقلى ها 
بریزید و چند دقیقه روى حرارت بگذارید تا 

مغز پخت شوند.در نهایت مواد را هم مخلوط 
کنید و بگذارید آب آن کاملا تبخیر شود . پلوى 
دم کشیده را در دیس کشیده و روى آن را با 
گوشت قلقلى و قارچ و زرشک و خلال پسته 
تزیین و میل کنید .همچنین مى توانید به جاى 
قلقلى از تکه هاى مرغ پخته و تفت داده شده 

استفاده کنید.

آگهى مزایده اموال منقول نوبت اول 
در پرونده 930280 و به موجب نیابت ارسالى از شعبه هشتم دادگاه عمومى حقوقى اصفهان محکوم علیهم 
1- مصطفى وعیدى 2- ناصر قلى جنتى به پرداخت مبلغ 317/704/454 ریال بابت اصل خواسته در حق 
محکوم له فاطمه باباشاهى کوهستانى و مبلغ 23/000/000 ریال بعنوان هزینه اجراى در حق صندوق دولت 
محکوم گردیده است که محکوم له در قبال خواسته خود اقدام به توقیف اموال محکوم علیه که به شرح زیر توسط 

کارشناس خبره کارشناسى شده است، نموده است. 
صورت اموال مورد مزایده 

1- مقدار 20000 متر لوله mm 16  (PEX – AL – pex) از قرار هر متر طول 10/000 ریال 
2- مقدار 4200 متر لوله mm 25  (PEX – AL – pex) از قرار هر متر طول 28/000 ریال 

با توجه به اینکه نظریه کارشناسى به محکوم علیه ابلاغ و در مهلت مقرر مصون از اعتراض مانده است این اجرا 
قصد فروش اموال از طریق مزایده را دارد. 

زمان برگزارى مزایده: چهارشنبه 94/10/2 از ساعت 9 الى 10 صبح 
محل برگزارى مزایده: اجراى احکام حقوقى دادگسترى شاهین شهر 

محل بازدید از اموال توقیفى: شهرك صنعتى مورچه خورت با هماهنگى این اجرا 
مزایده  از قیمت کارشناسى شروع و به کسى که بالاترین قیمت را پیشنهاد دهد فروخته خواهد شد. برنده مزایده 
میباست 10 درصد از ثمن معامله را فى المجلس به همراه داشته باشند تا عنداللزوم به حساب سپرده واریز و تا یک 
هفته فرصت دارد مابقى ثمن معامله را به حساب سپرده واریز نماید والا ضمن ابطال مزایده 10 درصد اولیه پس 
از کسر هزینه هاى مزایده به صندوق دولت واریز مى گردد. کسانى که مایل به شرکت در مزایده مى باشند مى 
بایست حداکثر پنج روز قبل از مزایده به دایره اجراى احکام مدنى مراجعه تا ترتیب بازدید آنها از اموال داده شود 
و در روز انجام مزایده درخواست کتبى خود به همراه قیمت پیشنهادى را به دایره اجراى احکام مدنى تحویل، تا 

در مزایده شرکت داده شوند. 
مجید شکل آبادى – مدیر اجراى احکام مدنى -دادگسترى شاهین شهر – شماره م/الف: 837 

آگهى ابلاغ اجرائیه طبق ماده 18 آئین نامه اجراى مفاد اسناد رسمى 
شماره پرونده: 9100400101302881/1، شماره بایگانى پرونده: 9102881/3، 
شماره آگهى ابلاغیه:139403801013000779، بدینوسیله به سید محمد جلالى 
پروین ساکن خ جشنواره خ سجده ئى کوچه رئوفى پ 11 و مرتضى روحانى ساکن 
پاسداران خ نیک کوچه لادن پ 14، ابلاغ میشود که بانک پارسیان با وکالت شرکت 
تامین اندیش پارس جهت وصول طلب خود به مبلغ 641/637/391 ریال اصل و 
خسارت تا تاریخ 91/3/16 و از تاریخ مذکور تا روز وصول طبق مقررات به موجب سند 
/ اسناد رهنى شماره 88/4/27/23017 تنظیمى دفترخانه شماره 368 تهران علیه 
شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائى بکلاسه 9102881 در این اداره تشکیل شده 
و طبق گزارش مورخ 91/9/23 و 91/9/27 مامور مربوطه آدرس شما به شرح متن 
سند فوق شناخته نشده و آدرس فعلى شما نیز براى این اجرا مشخص نمیباشد لذا به 
تقاضاى وارده شماره 13015075 - 94/5/14 وکیل بستانکار و طبق ماده 18 آیین 
نامه اجرا مفاد اجرائیه یک مرتبه در یکى از جرائد کثیرالانتشار آگهى میشود چنانچه 
ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشار این آگهى که روز ابلاغ محسوب میگردد نسبت به 
پرداخت بدهى خود اقدامى ننمائید مورد وثیقه مندرج در سند رهنى فوق با تقاضاى 
بستانکار پس از ارزیابى از طریق مزایده فروخته و از حاصل فروش آن طلب بستانکار 
و حقوق دولتى استیفاء خواهد شد. رئیس اداره سوم اجراى اسناد رسمى - شماره 

م/الف: 17238

آگهى ابلاغ اجرائیه طبق ماده 18 آئین نامه اجراى مفاد اسناد رسمى 
شماره پرونده: 139404001013001959/1، شماره بایگانى پرونده: 9401958/3، شماره آگهى 
ابلاغیه:139403801013001257، بدینوسیله به شرکت ابن بطوطه پارس میرداماد ساختمان 332 کوچه 18 
ابلاغ مى شود بانک پارسیان جهت وصول طلب خود به مبلغ 19/712/096/523 ریال اصل و خسارت تا تاریخ 
94/1/23 و از تاریخ مذکور تا روز وصول طبق مقررات به موجب سند رهنى شماره 58717 تنظیمى دفترخانه شماره 69 
تهران علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائیه بکلاسه 9401958 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 
94/6/24 مامور مربوطه آدرس شما بشرح متن سند فوق شناخته نشده و آدرس فعلى شما نیز براى این اجرا مشخص 
نمیباشد. لذا طبق ماده 18 آیین نامه اجرا مفاد اجرائیه یک مرتبه در یکى از جرائد کثیرالانتشار آگهى میشود چنانچه 
ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشار این آگهى که روز ابلاغ محسوب میگردد نسبت به پرداخت بدهى خود اقدامى ننمائید 
مورد وثیقه مندرج در سند رهنى فوق با تقاضاى بستانکار پس از ارزیابى از طریق مزایده فروخته و از حاصل فروش آن 
طلب بستانکار و حقوق دولتى استیفاء خواهد شد. رئیس اداره سوم اجراى اسناد رسمى - شماره م/الف: 17237

آگهى ابلاغ اجرائیه طبق ماده 18 آئین نامه اجراى مفاد اسناد رسمى 
شماره پرونده: 9100400101301588/1، شماره بایگانى پرونده: 9101588/3، شماره آگهى ابلاغیه: 
139403801013001427، بدینوسیله به شرکت تجارت پرداز پیشرو خ فرشته مریم شرقى جنب گل فروشى پ 
62 و سید نصراله حسینى مطلق خ فرشته خ مریم شرقى جنب گل فروشى پ31، ابلاغ مى شود شرکت تامین اندیش 
پارس به وکالت از بانک پارسیان جهت وصول طلب مبلغ 6/463/079/049 ریال اصل و خسارت تا تاریخ 91/2/24 
و از تاریخ مذکور تا روز وصول طبق مقررات به موجب سند رهنى شماره 135774-87/3/8 تنظیمى دفترخانه شماره 
208 تهران علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائى بکلاسه فوق در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 
91/5/26 مامور مربوطه آدرس شما بشرح متن سند فوق شناخته نشده و آدرس فعلى شما نیز براى این اجرا مشخص 
نمیباشد لذا به تقاضاى وارده شماره 13003799-92/2/17 بستانکار و طبق ماده 18 آیین نامه اجرا مفاد اجرائیه 
یک مرتبه در یکى از جرائد کثیرالانتشار آگهى میشود چنانچه ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشار این آگهى که روز 
ابلاغ محسوب میگردد نسبت به پرداخت بدهى خود اقدامى ننمائید مورد وثیقه مندرج در سند رهنى فوق با تقاضاى 
بستانکار پس از ارزیابى از طریق مزایده فروخته و از حاصل فروش آن طلب بستانکار و حقوق دولتى استیفاء خواهد 

شد. رئیس اداره سوم اجراى اسناد رسمى - شماره م/الف: 17236

آگهی مفقودی
سند اتومبیل سوناتا به شماره انتظامی 864 د 75 ایران 77 مدل 2012 به رنگ مشکی متالیک به 
شماره موتور C4KEBA900009 به نام مهدی احمدی مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط است. 

گرگان تاریخ انتشار نوبت اول 94/9/14 تاریخ انتشار دوم: 94/9/16 تاریخ انتشار نوبت سوم: 94/9/18

دادنامه
پرونده کلاسه 9409988311400801 شعبه 14 دادگاه خانواده شهرستان کرمانشاه تصمیم نهایی 
شماره خواهان: خانم طیبه پرنوره فرزند محمدرضا با وکالت خانم ژاله مهرابی فرزند عباداله به نشانی 
کرمانشاه – چهارراه دادگستری – بلوار بنت الهدی – دفتر وکالت مبین همراه 09184254144 خوانده: 
آقای محسن کاظمی نیا فرزند علیمراد به نشانی مجهول المکان خواسته ها: 1- طلاق به درخواست 
زوجه 2- مطالبه خسارت دادرسی به تاریخ 94/9/14 در وقت فوق العاده شعبه 14 دادگاه خانواده حقوقی 
کرمانشاه به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده تحت نظر است ملاحظه می گردد نظریه 
داوری واصل گردیده است دادگاه با بررسی پرونده ختم رسیدگی را  اعلام و به شرح آتی مبادرت به صدور 
رای می نماید. رای دادگاه خواسته طیبه پور نوره با وکالت ژاله مهرابی به طرفیت  محسن کاظمی نیا 
طلاق به سبب عسر و حرج می باشد زوجه مدعی است همسرش از تاریخ 89/10/1 زندگی مشترک را 
ترک و از پرداخت نفقه استنکاف نموده و مجهول المکان می باشد دادنامه 494 مورخه 92/6/20 شعبه 26 
شورای حل اختلاف و شهادت شهود در محضر دادگاه مؤید صحت ادعای خواهان می باشد دادگاه بدوا 
با احراز رابطه زوجیت به شرح سند نکاحیه شماره 26368 مورخه 92/11/5 تنظیمی در دفترخانه شماره 
4 حوزه ثبتی کرمانشاه در اجرای دستور آیه 35 سوره شریفه نساء موضوع را به داوری ارجاع که داوران 
زوجین متفقا اعلام داشتند مساعی ایشان جهت سازش و اصلاح ذات البین مثمرثمر واقع نشده است 
بدین لحاظ موجبات عسر و حرج زوجه فراهم بوده و مستندا به ماده 1129 قانون مدنی حکم به اجبار 
زوج به طلاق زوجه و با احراز شرائط ذیل صادر واعلام می گردد همچنین در صورت عدم حضور زوج در 
دفترخانه به سردفتر محترم جهت اجرای صیغه طلاق نمایندگی اعطاء می گردد طلاق از نوع بائن قضایی 
است و مهلت اعتبار این حکم شش ماه از تاریخ قطعیت می باشد: 1- زوجه حسب الاقرار باردار نیست 
2- زوجین دارای یک فرزند مشترک بنام امیرحسین هستند که حضانت وی تا پیدایش پدر به عهده مادر 
می باشد 3- زوجه حقوقات مالی خویش را متعاقبا مطالبه خواهد نمود رای صادره غیابی و بدوا ظرف 
بیست روز ازتاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این مرجع بوده و پس از انقضاء مهلت مذکور ظرف بیست روز 
قابل اعتراض در محاکم تجدید نظر استان کرمانشاه خواهد بود. حسینی – رییس شعبه چهاردهم 

دادگاه عمومی – حقوقی )خانواده ( کرمانشاه

آگهی تحدید حدود اختصاصی
تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین که در آن احداث بنا شده است به مساحت 289/62 متر مربع 
دارای پلاک 10202 فرعی از 3-اصلی بخش 3 ثبت گرگان آقای حسینعلی حسام فرزند محمد علی در 
ساعت 9  صبح روز دوشنبه 94/10/21 در محل وقوع ملک واقع در گرگان کوی اوزینه چناران 74 به 
عمل خواهد آمد از این رو چنانچه مجاوری نسبت به حدود یا حقوقی ارتفاقی حقی برای خود قائل است 
می تواند فقط تا سی روز ازتاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا با ذکر شماره 
پلاک به اداره ثبت شهرستان گرگان تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر این صورت متقاضی ثبت 
یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به 
اداره ثبت تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به 
صدور سند مالکیت خواهد نمود. تاریخ انتشار: روز چهارشنبه 1394/9/18 علی برقی – رییس اداره 

ثبت اسناد و املاک گرگان
 

 قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه
دفتر ازدواج و طلاق 33/28 کرمانشاه   

شماره: 598 تاریخ:1394/9/17 آقای علی زنگنه  چون همسر شما به نام سحر بریموندی با ارائه 
دادنامه شماره     9409978310700771 - 1394/6/25و پاسخنامه شماره 9410118310700667  - 
94/9/16 صادره از شعبه هفتم دادگاه عمومی کرمانشاه  جهت امر طلاق در غیاب شما به این دفترخانه 
مراجعه نموده لذا بدین وسیله به شما اخطار می شود ظرف مدت هفت روز از تاریخ انتشار روزنامه  جهت  
اجراء حکم به  آدرس ذیل مراجعه نمایید.بدیهی است درصورت عدم مراجعه مراتب برابر دستور مقام قضایی 
اجرا خواهد شد. سر دفتر ازدواج وطلاق سید احمد موسوی33/28 آدرس:کرمانشاه-30متری 

ارشاد شرقی-بین چهارراه آتش نشانی و مصطفی امامی- پلاک 124     تلفن: 38234420

آگهي مزایده اموال غیرمنقول نوبت اول
در پرونده كلاسه 940002 اجرائي شعبه دوم دادگاه حقوقي آمل محكوم علیه مسلم رمضانی محكوم 
است به پرداخت مبلغ 956/069/364 ریال بابت اصل خواسته وپرداخت هزینه دادرسي و حق الوكاله وكیل 
وخسارت تاخیر تادیه درحق محكوم له آقای شاهین ترنگ وپرداخت مبلغ 32/803/468 ریال بابت نیم 
عشر در حق صندوق دولت لذا دایره اجرا حسب تقاضاي محكوم له و جهت وصول محکوم به ونیم عشر 
دولتي در نظر دارد از اموال محكوم علیه كه كارشناس بهاي آنرا به شرح ذیل ارزیابي نموده است:ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت تقریبی 7200 مترمربع واقع در آمل روستای هندوکلا متعلق به محکوم علیه از 
شمال به زمین کشاورزی و از شرق و جنوب به جاده بین مزارع و از غرب به باغ محدود می باشد و زمین 
مذکور بخشی از محدوده آجرپزی سنتی بوده که در حال حاضر بصورت خشکه می باشد که کارشناس 
ارزش ششدانگ زمین مذکور را مبلغ 2/160/000/000 ریال برآورد نموده است.را از طریق مزایده حضوري 

در روز دوشنبه مورخ 94/10/14 از ساعت 10 الي 11 همان روزدردفتر اجرا بفروش برساند. مزایده از 
قیمت پایه كارشناسي شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادي فروخته خواهد شد برنده مزایده مي بایست 
10 درصد مبلغ پیشنهادي را به حساب دادگستري آمل واریز و الباقي را ظرف مدت یكماه تودیع نماید در 
غیر اینصورت 10 درصد مبلغ پیشنهادي به نفع دولت ضبط و مزایده تجدید میگردد.طالبین و خریداران مي 
توانند تا 5 روز قبل ازانجام مزایده با هماهنگي این اجرا ازاموال ومورد نظر بازدید بعمل آورند. مدیرشعبه 

دوم اجراي احكام دادگاه حقوقي آمل- رجبعلي نیا

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی به محمدعلی اصفهانیان فرزند ابوالفضل و سید مجید 
سید جعفری فرزند سید جبار

خواهان /شاکی فاطمه بهمنی دادخواستي به طرفیت خوانده/متهم محمدعلی اصفهانیان و جواد 
بهمنی و سید مجید سید جعفری به خواسته تامین خواسته و مطالبه وجه چک تقدیم دادگاه هاي عمومي 
شهرستان بابل نموده كه جهت رسیدگي به شعبه 1 دادگاه عمومي حقوقي شهرستان بابل واقع در بابل 
ارجاع وبه كلاسه 9409981110100614 ثبت گردیده كه وقت رسیدگي آن 1394/10/30 وساعت 8:30 
تعیین شده است به علت مجهول المكان بودن خوانده/متهم ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویز ماده 
73 قانون آئین دادرسي دادگاه هاي عمومي وانقلاب در امور مدني ودستور دادگاه مراتب یك نوبت در 
یكي از جراید كثیر الانتشار آگهي مي شود تا خوانده/متهم پس از نشر آگهي واطلاع از مفاد آن به دادگاه 
مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست وضمائم را دریافت ودر وقت مقرر فوق 
جهت رسیدگي حاضر گردد. منشي دادگاه حقوقي شعبه اول دادگاههاي عمومي)حقوقي(

شهرستان بابل- سارا قلمی اصفهانی

آگهی
خواهان /شاکی بانک تجارت دادخواستي به طرفیت خوانده محمد تقی جوادی فرزند محمد علی به 
خواسته مطالبه وجه بابت تقدیم دادگاه هاي عمومي شهرستان آمل نموده كه جهت رسیدگي به شعبه 1 
دادگاه عمومي حقوقي شهرستان آمل واقع در آمل ارجاع وبه كلاسه 9409981210100684 ثبت گردیده 
كه وقت رسیدگي آن 1394/10/23 وساعت 10 تعیین شده است به علت مجهول المكان بودن خوانده/
متهم ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسي دادگاه هاي عمومي وانقلاب در 
امور مدني ودستور دادگاه مراتب یك نوبت در یكي از جراید كثیر الانتشار آگهي مي شود تا خوانده پس 
از نشر آگهي واطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست 
وضمائم را دریافت ودر وقت مقرر فوق جهت رسیدگي حاضر گردد. مدیرشعبه اول دادگاه عمومي 

حقوقي شهرستان آمل- روح الله رضا زاده

آگهي درخواست گواهي حصروراثت
آقای سقا آزاد بخت فرزند حسین به شرح دادخواستي كه به شماره 94/660 این شورا ثبت گردیده 
درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نموده واعلام داشته كه مادر بخشی  فرزند مسلم به شماره شناسنامه 
325 صادره از آمل درتاریخ 1384/2/15 دراقامتگاه دائمي خود فوت نموده وورثه/ وراث حین الفوت وي 
عبارتند از /عبارتست از: 1-سقا آزاد بخت به ش ش یک متولد 1345 فرزند متوفی 2-سکینه اسلامی 
به ش ش 234 متولد 1329 فرزند متوفی ولاغیراینك شورا پس از انجام تشریفات مقدماتي درخواست 
مزبور را یك نوبت آگهي مي نماید تا هر كسي اعتراضي دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي 
باشد از تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به این شورا مراجعهو تقدیم نماید والا گواهي صادر خواهد شد.

م.الف-5983 شعبه سوم شوراي حل اختلاف آمل- طاهری نژاد
 

اگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

     روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان

شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان در نظر دارد پروژه ذیل را از طریق 
مناقصه عمومی یک مرحله ای به شرکتهای واجد شرایط واگذار نماید

1-موضوع مناقصه: اجرای حفر چاه آب شماره )2 ( شهرک صنعتی اترک
2-نام دستگاه مناقصه گزار شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان

3-برآورد و مدت اولیه پیمان مبلغ 2/608/542/300ریال و به مدت 3 ماه 
و بر اساس فهرست چاه و قنات سال 94

4-مشخصات : اجرای حفر چاه آب شماره )2(شهرک صنعتی اترک
5-محل تامین اعتبار: عمرانی

6-این پروژه تا 20% دارای پیش پرداخت می باشد. از مبلغ هر پرداخت 
صورت وضعیت به پیمانکار معادل 10 درصد به عنوان تضمین حسن انجام کار 

کسر و در حساب سپرده نزد کارفرما نگهداری می شود.
7-شرایط اختصاصی شرکت در مناقصه: داشتن حداقل 2 سال سابقه 

اجرایی و حداقل 2 مورد انجام کار موضوع مناقصه.
8-رشته و پایه مورد نظر: کاوشهای زمینی - پایه 5

9-مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه : اسناد مناقصه در ساعتهای اداری 
از تاریخ سه شنبه مورخ 1394/9/17الی پنجشنبه مورخ 1394/9/26  در 
گرگان - خیابان ولیعصر - عدالت 12 - پلاک 13 - واحد امور قراردادها توزیع 

می گردد.
10-مدارک مورد نیاز: معرفی نامه معتبر و مجوز تایید صلاحیت.

11-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: الف- به میزان 15/000/000 می باشد 

که شرکت کنندگان در مناقصه می  توانند به صورت فیش واریز  نقدی به حساب 
سیبا شماره 2175674752008 بانک ملی شعبه مرکزی گرگان - به نشانی 
گرگان میدان وحدت و یا ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما تهیه و همراه اسناد 
مناقصه به دستگاه مناقصه گزار تسلیم نمایید. به پیشنهادهای فاقد سپرده ، 
سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از  میزان مقرر چک شخصی و نظایر آن 

ترتیب اثر داده نخواهد شد
12-مهلت و محل تحویل پیشنهاد تا پایان وقت داری روز دوشنبه مورخ 

1394/10/7دبیرخانه شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان
13-زمان گشایش پاکات ساعت 13 روز چهارشنبه مورخ 1394/10/9در 

محل شرکت شهرکهای صنعتی گلستان.
14-زمان اعتبار پیشنهاد قیمت مناقصه گران از تاریخ بازگشایی به مدت 

3 ماه می باشد.
15-به پیشنهادهای فاقد مهر و امضا، مشروط ، مخدوش وپیشنهادهایی 
که بعد از انقضای مدت مقرر در این آگهی واصل شود مطلقا ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.
16-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه، در اسناد مناقصه مندرج می باشد.

http://iets.mporg.ir  نشانی سایت ملی مناقصات-
نی سایت شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان   - نشا

www.golestaniec.ir
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وزارت صنعت ، معدن و تجارت
سازمان صنایع کوچک و شهرکهای صنعتی ایران

شرکت شهرکهای صنعتی گلستان

با میزبانی شایسته شهرداری قائم شهر؛ 

 نشست ماهانه شهرداران استان مازندران برگزار شد 

 با حضور استاندارمازندران، معاون سیاسی امنیتی، معاون عمرانی و معاون اقتصادی 
استانداری، امام جمعه و نماینده مردم مازندران در مجلس خبرگان رهبری و فرماندار 
قائمشهر و مدیرکل آب منطقه ای استان و کلیه شهرداران مازندران، نشست ماهانه 

شهرداران استان در قائمشهر برگزار شد.
ربیع فلاح جلودار در این نشست اظهار داشت: شهرها بعنوان زیستگاه شهروندان بایستی 

نقشه راه مدونی بر اساس چارچوب خصوصیات شهری داشته باشند.
استاندار مازندران با تأکید بر تقدم تحقیقات بر اجرای طرحها، بیان کرد: ما می توانیم از 
تجربیات روز دنیا استفاده کرده و از برخورد سلیقه ای در موضوعات شهری جلوگیری کنیم.
وی ادامه داد: هرفعالیت و برنامه ای باید بر اساس مطالعه و تحقیق تدوین شده و 

بعنوان یک سند بالادستی، حتی با عوض شدن شهرداران هم قابلیت اجرا داشته باشد.
فلاح تصریح کرد: خدمات شهری قسمتهای متعددی را از قبیل شهرسازی، مسائل فنی 

خدمات شهری، درآمدی و نیازمندیهای شهری را در برمی گیرد.
استاندار مازندران با اشاره سیلابهای سال جاری در استان، اذعان کرد: تغییرات آب و 
هوایی بعنوان یک پدیده نوظهور وجود دارد و هزینه های زیادی را به ما تحمیل می کند 

ولی ما باید بر روی این مسائل شهری توجه بیشتری داشته باشیم.
فلاح رودخانه های موجود در همه شهرهای مازندران را موهبت الهی معرفی کرد و 
گفت: ما باید نسبت به مدیریت و بهره برداری مناسب و اصولی از رودخانه ها اقدام کنیم.

وی توجه به سرانه فضاهای فرهنگی، اجتماعی و ورزشی رابسیار مهم دانست و گفت: 
اکثر  عوامل فرهنگی از نبود همکاری شهرداریها با آنان گله مند هستند که شهرداران باید 

به این مسئله توجه کنند.
فلاح در ادامه خاطرنشان کرد: درسال جاری 2 انتخاب بسیار مهم داریم که شهرداران 
باید همکاری بسیار نزدیک با ستادهای انتخاباتی داشته باشند و نصب بنرها و پوسترهای 

انتخاباتی در زمان تبلیغات را ساماندهی کنند.
استاندار مازندران با اشاره به ایجاد ساختارهای مناسب نیروی انسانی در شهرداریها، 
عنوان کرد:  نیروهای انسانی شهرداریها باید کارآمد و حرفه ای باشند که از این منظر 

گزارشات خوبی از استان به گوش نمی رسد.
وی با تأکید بر درآمدهای پایدار در شهرداریها، ادامه داد: درآمد شهرداریها موضوع بسیار 

مهمی است که باید درشرایطی قرار بگیریم که به مشکلات دامن نزنیم.
فلاح از شهرداران خواست با مدیریت جهادی خود امورات را به پیش ببرند و نسبت به 

زیباسازی و پویایی ورودی شهرها که ضعیف هستیم توجه خاصی داشته باشند.
٭ بزرگترین مشکل شهرداریها مسائل زباله و زیست محیطی است ٭

شهردار قائمشهر با بیان اینکه حمایت استانداری از شهرداری و شوراها بیشتر شود، 
اظهار کرد: شهرداری ها به دلیل وضعیت اقتصادی کشور و کمبود نقدینگی با مشکلات 

زیادی مواجه هستند.
سید علی حجازی، بزرگترین مشکل شهرداریها را مسائل زباله و زیست محیطی، بیان 
کرد و گفت: مدیرکل محیط زیست حکم بازداشت و 91 روز زندانی برای تعدادی از 

شهرداران ازجمله بنده را در دست دارد.
وی ادامه داد: آیا با رفتن شهرداران به زندان، مشکل زباله و شیرابه های خطرناک 

آن حل می شود.
حجازی یکی دیگر از مشکلات شهرداریها را مسائل فی مابین با اداره اوقاف مطرح کرد 
و گفت: شهرداری بر حسب وظیفه ذاتی خود با هماهنگی شورا معابر را برابر طرح تفضیلی 

آزادسازی می کند ولی پس از آن اداره اوقاف آن را وقف اعلام می کند.
شهردار قائمشهر اذعان کرد: شهرداری برای استفاده عموم، پول خرج کرده و معابر را 

آزاد می کند ولی بعد از آن باید به اوقاف اجاره بدهد.
وی به نامه های سازمان بازرسی اشاره کرد که شهرداریها را از دادن خدمات به ادارات 
منع می کند و افزود: اگر شهرداری برای برخی از دستگاهها پول خرج نکند آنان نمی توانند 

خدمات لازم را به شهرداری ارائه دهند و مشکلات زیادی پیش می آید.
حجازی با اشاره به وضعیت بد ساخت ساز و کاهش درآمد شهرداریها از ادارات خواست 

تا بدهی های خود را به شهرداری پرداخت کنند.
٭ بزودی یک هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری در قائمشهر کلنگ زنی می شود ٭

سعید میرزایی رئیس شورای اسلامی شهر قائمشهر نیز در این مراسم از کلنگ زنی 6 پروژه 
مهم در این شهرستان خبر داد و اظهار داشت: با تلاش اعضای شورای شهر و شهردار با سرمایه 
گذاران مذاکرات اولیه صورت گرفت و تا پایان سال جاری، ساماندهی پارک جنگلی، احداث 
مجتمع تفریحی توریستی قراخیل، راکتورهای زباله سوز، پارک بانوان، تقاطع غیر همسطح میدان 
جانبازان و ساماندهی رودخانه تلار با هزینه بالغ بر یک هزار میلیارد تومان کلنگ زنی خواهدشد. 

آگهی مفقودی
سند اتومبیل سوناتا به شماره انتظامی 864 د 75 ایران 77 مدل 2012 به رنگ مشکی متالیک به 
شماره موتور C4KEBA900009 به نام مهدی احمدی مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط است. 

گرگان تاریخ انتشار نوبت اول 94/9/14 تاریخ انتشار دوم: 94/9/16 تاریخ انتشار نوبت سوم: 94/9/18

دادنامه
پرونده کلاسه 9409988311400801 شعبه 14 دادگاه خانواده شهرستان کرمانشاه تصمیم نهایی 
شماره خواهان: خانم طیبه پرنوره فرزند محمدرضا با وکالت خانم ژاله مهرابی فرزند عباداله به نشانی 
کرمانشاه – چهارراه دادگستری – بلوار بنت الهدی – دفتر وکالت مبین همراه 09184254144 خوانده: 
آقای محسن کاظمی نیا فرزند علیمراد به نشانی مجهول المکان خواسته ها: 1- طلاق به درخواست 
زوجه 2- مطالبه خسارت دادرسی به تاریخ 94/9/14 در وقت فوق العاده شعبه 14 دادگاه خانواده حقوقی 
کرمانشاه به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده تحت نظر است ملاحظه می گردد نظریه 
داوری واصل گردیده است دادگاه با بررسی پرونده ختم رسیدگی را  اعلام و به شرح آتی مبادرت به صدور 
رای می نماید. رای دادگاه خواسته طیبه پور نوره با وکالت ژاله مهرابی به طرفیت  محسن کاظمی نیا 
طلاق به سبب عسر و حرج می باشد زوجه مدعی است همسرش از تاریخ 89/10/1 زندگی مشترک را 
ترک و از پرداخت نفقه استنکاف نموده و مجهول المکان می باشد دادنامه 494 مورخه 92/6/20 شعبه 26 
شورای حل اختلاف و شهادت شهود در محضر دادگاه مؤید صحت ادعای خواهان می باشد دادگاه بدوا 
با احراز رابطه زوجیت به شرح سند نکاحیه شماره 26368 مورخه 92/11/5 تنظیمی در دفترخانه شماره 
4 حوزه ثبتی کرمانشاه در اجرای دستور آیه 35 سوره شریفه نساء موضوع را به داوری ارجاع که داوران 
زوجین متفقا اعلام داشتند مساعی ایشان جهت سازش و اصلاح ذات البین مثمرثمر واقع نشده است 
بدین لحاظ موجبات عسر و حرج زوجه فراهم بوده و مستندا به ماده 1129 قانون مدنی حکم به اجبار 
زوج به طلاق زوجه و با احراز شرائط ذیل صادر واعلام می گردد همچنین در صورت عدم حضور زوج در 
دفترخانه به سردفتر محترم جهت اجرای صیغه طلاق نمایندگی اعطاء می گردد طلاق از نوع بائن قضایی 
است و مهلت اعتبار این حکم شش ماه از تاریخ قطعیت می باشد: 1- زوجه حسب الاقرار باردار نیست 
2- زوجین دارای یک فرزند مشترک بنام امیرحسین هستند که حضانت وی تا پیدایش پدر به عهده مادر 
می باشد 3- زوجه حقوقات مالی خویش را متعاقبا مطالبه خواهد نمود رای صادره غیابی و بدوا ظرف 
بیست روز ازتاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این مرجع بوده و پس از انقضاء مهلت مذکور ظرف بیست روز 
قابل اعتراض در محاکم تجدید نظر استان کرمانشاه خواهد بود. حسینی – رییس شعبه چهاردهم 

دادگاه عمومی – حقوقی )خانواده ( کرمانشاه

آگهی تحدید حدود اختصاصی
تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین که در آن احداث بنا شده است به مساحت 289/62 متر مربع 
دارای پلاک 10202 فرعی از 3-اصلی بخش 3 ثبت گرگان آقای حسینعلی حسام فرزند محمد علی در 
ساعت 9  صبح روز دوشنبه 94/10/21 در محل وقوع ملک واقع در گرگان کوی اوزینه چناران 74 به 
عمل خواهد آمد از این رو چنانچه مجاوری نسبت به حدود یا حقوقی ارتفاقی حقی برای خود قائل است 
می تواند فقط تا سی روز ازتاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا با ذکر شماره 
پلاک به اداره ثبت شهرستان گرگان تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر این صورت متقاضی ثبت 
یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به 
اداره ثبت تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به 
صدور سند مالکیت خواهد نمود. تاریخ انتشار: روز چهارشنبه 1394/9/18 علی برقی – رییس اداره 

ثبت اسناد و املاک گرگان
 

 قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه
دفتر ازدواج و طلاق 33/28 کرمانشاه   

شماره: 598 تاریخ:1394/9/17 آقای علی زنگنه  چون همسر شما به نام سحر بریموندی با ارائه 
دادنامه شماره     9409978310700771 - 1394/6/25و پاسخنامه شماره 9410118310700667  - 
94/9/16 صادره از شعبه هفتم دادگاه عمومی کرمانشاه  جهت امر طلاق در غیاب شما به این دفترخانه 
مراجعه نموده لذا بدین وسیله به شما اخطار می شود ظرف مدت هفت روز از تاریخ انتشار روزنامه  جهت  
اجراء حکم به  آدرس ذیل مراجعه نمایید.بدیهی است درصورت عدم مراجعه مراتب برابر دستور مقام قضایی 
اجرا خواهد شد. سر دفتر ازدواج وطلاق سید احمد موسوی33/28 آدرس:کرمانشاه-30متری 

ارشاد شرقی-بین چهارراه آتش نشانی و مصطفی امامی- پلاک 124     تلفن: 38234420

آگهي مزایده اموال غیرمنقول نوبت اول
در پرونده كلاسه 940002 اجرائي شعبه دوم دادگاه حقوقي آمل محكوم علیه مسلم رمضانی محكوم 
است به پرداخت مبلغ 956/069/364 ریال بابت اصل خواسته وپرداخت هزینه دادرسي و حق الوكاله وكیل 
وخسارت تاخیر تادیه درحق محكوم له آقای شاهین ترنگ وپرداخت مبلغ 32/803/468 ریال بابت نیم 
عشر در حق صندوق دولت لذا دایره اجرا حسب تقاضاي محكوم له و جهت وصول محکوم به ونیم عشر 
دولتي در نظر دارد از اموال محكوم علیه كه كارشناس بهاي آنرا به شرح ذیل ارزیابي نموده است:ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت تقریبی 7200 مترمربع واقع در آمل روستای هندوکلا متعلق به محکوم علیه از 
شمال به زمین کشاورزی و از شرق و جنوب به جاده بین مزارع و از غرب به باغ محدود می باشد و زمین 
مذکور بخشی از محدوده آجرپزی سنتی بوده که در حال حاضر بصورت خشکه می باشد که کارشناس 
ارزش ششدانگ زمین مذکور را مبلغ 2/160/000/000 ریال برآورد نموده است.را از طریق مزایده حضوري 

در روز دوشنبه مورخ 94/10/14 از ساعت 10 الي 11 همان روزدردفتر اجرا بفروش برساند. مزایده از 
قیمت پایه كارشناسي شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادي فروخته خواهد شد برنده مزایده مي بایست 
10 درصد مبلغ پیشنهادي را به حساب دادگستري آمل واریز و الباقي را ظرف مدت یكماه تودیع نماید در 
غیر اینصورت 10 درصد مبلغ پیشنهادي به نفع دولت ضبط و مزایده تجدید میگردد.طالبین و خریداران مي 
توانند تا 5 روز قبل ازانجام مزایده با هماهنگي این اجرا ازاموال ومورد نظر بازدید بعمل آورند. مدیرشعبه 

دوم اجراي احكام دادگاه حقوقي آمل- رجبعلي نیا

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی به محمدعلی اصفهانیان فرزند ابوالفضل و سید مجید 
سید جعفری فرزند سید جبار

خواهان /شاکی فاطمه بهمنی دادخواستي به طرفیت خوانده/متهم محمدعلی اصفهانیان و جواد 
بهمنی و سید مجید سید جعفری به خواسته تامین خواسته و مطالبه وجه چک تقدیم دادگاه هاي عمومي 
شهرستان بابل نموده كه جهت رسیدگي به شعبه 1 دادگاه عمومي حقوقي شهرستان بابل واقع در بابل 
ارجاع وبه كلاسه 9409981110100614 ثبت گردیده كه وقت رسیدگي آن 1394/10/30 وساعت 8:30 
تعیین شده است به علت مجهول المكان بودن خوانده/متهم ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویز ماده 
73 قانون آئین دادرسي دادگاه هاي عمومي وانقلاب در امور مدني ودستور دادگاه مراتب یك نوبت در 
یكي از جراید كثیر الانتشار آگهي مي شود تا خوانده/متهم پس از نشر آگهي واطلاع از مفاد آن به دادگاه 
مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست وضمائم را دریافت ودر وقت مقرر فوق 
جهت رسیدگي حاضر گردد. منشي دادگاه حقوقي شعبه اول دادگاههاي عمومي)حقوقي(

شهرستان بابل- سارا قلمی اصفهانی

آگهی
خواهان /شاکی بانک تجارت دادخواستي به طرفیت خوانده محمد تقی جوادی فرزند محمد علی به 
خواسته مطالبه وجه بابت تقدیم دادگاه هاي عمومي شهرستان آمل نموده كه جهت رسیدگي به شعبه 1 
دادگاه عمومي حقوقي شهرستان آمل واقع در آمل ارجاع وبه كلاسه 9409981210100684 ثبت گردیده 
كه وقت رسیدگي آن 1394/10/23 وساعت 10 تعیین شده است به علت مجهول المكان بودن خوانده/
متهم ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسي دادگاه هاي عمومي وانقلاب در 
امور مدني ودستور دادگاه مراتب یك نوبت در یكي از جراید كثیر الانتشار آگهي مي شود تا خوانده پس 
از نشر آگهي واطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست 
وضمائم را دریافت ودر وقت مقرر فوق جهت رسیدگي حاضر گردد. مدیرشعبه اول دادگاه عمومي 

حقوقي شهرستان آمل- روح الله رضا زاده

آگهي درخواست گواهي حصروراثت
آقای سقا آزاد بخت فرزند حسین به شرح دادخواستي كه به شماره 94/660 این شورا ثبت گردیده 
درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نموده واعلام داشته كه مادر بخشی  فرزند مسلم به شماره شناسنامه 
325 صادره از آمل درتاریخ 1384/2/15 دراقامتگاه دائمي خود فوت نموده وورثه/ وراث حین الفوت وي 
عبارتند از /عبارتست از: 1-سقا آزاد بخت به ش ش یک متولد 1345 فرزند متوفی 2-سکینه اسلامی 
به ش ش 234 متولد 1329 فرزند متوفی ولاغیراینك شورا پس از انجام تشریفات مقدماتي درخواست 
مزبور را یك نوبت آگهي مي نماید تا هر كسي اعتراضي دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي 
باشد از تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به این شورا مراجعهو تقدیم نماید والا گواهي صادر خواهد شد.

م.الف-5983 شعبه سوم شوراي حل اختلاف آمل- طاهری نژاد
 

اگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

     روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان

شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان در نظر دارد پروژه ذیل را از طریق 
مناقصه عمومی یک مرحله ای به شرکتهای واجد شرایط واگذار نماید

1-موضوع مناقصه: اجرای حفر چاه آب شماره )2 ( شهرک صنعتی اترک
2-نام دستگاه مناقصه گزار شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان

3-برآورد و مدت اولیه پیمان مبلغ 2/608/542/300ریال و به مدت 3 ماه 
و بر اساس فهرست چاه و قنات سال 94

4-مشخصات : اجرای حفر چاه آب شماره )2(شهرک صنعتی اترک
5-محل تامین اعتبار: عمرانی

6-این پروژه تا 20% دارای پیش پرداخت می باشد. از مبلغ هر پرداخت 
صورت وضعیت به پیمانکار معادل 10 درصد به عنوان تضمین حسن انجام کار 

کسر و در حساب سپرده نزد کارفرما نگهداری می شود.
7-شرایط اختصاصی شرکت در مناقصه: داشتن حداقل 2 سال سابقه 

اجرایی و حداقل 2 مورد انجام کار موضوع مناقصه.
8-رشته و پایه مورد نظر: کاوشهای زمینی - پایه 5

9-مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه : اسناد مناقصه در ساعتهای اداری 
از تاریخ سه شنبه مورخ 1394/9/17الی پنجشنبه مورخ 1394/9/26  در 
گرگان - خیابان ولیعصر - عدالت 12 - پلاک 13 - واحد امور قراردادها توزیع 

می گردد.
10-مدارک مورد نیاز: معرفی نامه معتبر و مجوز تایید صلاحیت.

11-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: الف- به میزان 15/000/000 می باشد 

که شرکت کنندگان در مناقصه می  توانند به صورت فیش واریز  نقدی به حساب 
سیبا شماره 2175674752008 بانک ملی شعبه مرکزی گرگان - به نشانی 
گرگان میدان وحدت و یا ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما تهیه و همراه اسناد 
مناقصه به دستگاه مناقصه گزار تسلیم نمایید. به پیشنهادهای فاقد سپرده ، 
سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از  میزان مقرر چک شخصی و نظایر آن 

ترتیب اثر داده نخواهد شد
12-مهلت و محل تحویل پیشنهاد تا پایان وقت داری روز دوشنبه مورخ 

1394/10/7دبیرخانه شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان
13-زمان گشایش پاکات ساعت 13 روز چهارشنبه مورخ 1394/10/9در 

محل شرکت شهرکهای صنعتی گلستان.
14-زمان اعتبار پیشنهاد قیمت مناقصه گران از تاریخ بازگشایی به مدت 

3 ماه می باشد.
15-به پیشنهادهای فاقد مهر و امضا، مشروط ، مخدوش وپیشنهادهایی 
که بعد از انقضای مدت مقرر در این آگهی واصل شود مطلقا ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.
16-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه، در اسناد مناقصه مندرج می باشد.

http://iets.mporg.ir  نشانی سایت ملی مناقصات-
نی سایت شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان   - نشا

www.golestaniec.ir
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وزارت صنعت ، معدن و تجارت
سازمان صنایع کوچک و شهرکهای صنعتی ایران

شرکت شهرکهای صنعتی گلستان

با میزبانی شایسته شهرداری قائم شهر؛ 

 نشست ماهانه شهرداران استان مازندران برگزار شد 

 با حضور استاندارمازندران، معاون سیاسی امنیتی، معاون عمرانی و معاون اقتصادی 
استانداری، امام جمعه و نماینده مردم مازندران در مجلس خبرگان رهبری و فرماندار 
قائمشهر و مدیرکل آب منطقه ای استان و کلیه شهرداران مازندران، نشست ماهانه 

شهرداران استان در قائمشهر برگزار شد.
ربیع فلاح جلودار در این نشست اظهار داشت: شهرها بعنوان زیستگاه شهروندان بایستی 

نقشه راه مدونی بر اساس چارچوب خصوصیات شهری داشته باشند.
استاندار مازندران با تأکید بر تقدم تحقیقات بر اجرای طرحها، بیان کرد: ما می توانیم از 
تجربیات روز دنیا استفاده کرده و از برخورد سلیقه ای در موضوعات شهری جلوگیری کنیم.

وی ادامه داد: هرفعالیت و برنامه ای باید بر اساس مطالعه و تحقیق تدوین شده و 
بعنوان یک سند بالادستی، حتی با عوض شدن شهرداران هم قابلیت اجرا داشته باشد.

فلاح تصریح کرد: خدمات شهری قسمتهای متعددی را از قبیل شهرسازی، مسائل فنی 
خدمات شهری، درآمدی و نیازمندیهای شهری را در برمی گیرد.

استاندار مازندران با اشاره سیلابهای سال جاری در استان، اذعان کرد: تغییرات آب و 
هوایی بعنوان یک پدیده نوظهور وجود دارد و هزینه های زیادی را به ما تحمیل می کند 

ولی ما باید بر روی این مسائل شهری توجه بیشتری داشته باشیم.
فلاح رودخانه های موجود در همه شهرهای مازندران را موهبت الهی معرفی کرد و 
گفت: ما باید نسبت به مدیریت و بهره برداری مناسب و اصولی از رودخانه ها اقدام کنیم.

وی توجه به سرانه فضاهای فرهنگی، اجتماعی و ورزشی رابسیار مهم دانست و گفت: 
اکثر  عوامل فرهنگی از نبود همکاری شهرداریها با آنان گله مند هستند که شهرداران باید 

به این مسئله توجه کنند.
فلاح در ادامه خاطرنشان کرد: درسال جاری 2 انتخاب بسیار مهم داریم که شهرداران 
باید همکاری بسیار نزدیک با ستادهای انتخاباتی داشته باشند و نصب بنرها و پوسترهای 

انتخاباتی در زمان تبلیغات را ساماندهی کنند.
استاندار مازندران با اشاره به ایجاد ساختارهای مناسب نیروی انسانی در شهرداریها، 
عنوان کرد:  نیروهای انسانی شهرداریها باید کارآمد و حرفه ای باشند که از این منظر 

گزارشات خوبی از استان به گوش نمی رسد.
وی با تأکید بر درآمدهای پایدار در شهرداریها، ادامه داد: درآمد شهرداریها موضوع بسیار 

مهمی است که باید درشرایطی قرار بگیریم که به مشکلات دامن نزنیم.
فلاح از شهرداران خواست با مدیریت جهادی خود امورات را به پیش ببرند و نسبت به 

زیباسازی و پویایی ورودی شهرها که ضعیف هستیم توجه خاصی داشته باشند.
٭ بزرگترین مشکل شهرداریها مسائل زباله و زیست محیطی است ٭

شهردار قائمشهر با بیان اینکه حمایت استانداری از شهرداری و شوراها بیشتر شود، 
اظهار کرد: شهرداری ها به دلیل وضعیت اقتصادی کشور و کمبود نقدینگی با مشکلات 

زیادی مواجه هستند.
سید علی حجازی، بزرگترین مشکل شهرداریها را مسائل زباله و زیست محیطی، بیان 
کرد و گفت: مدیرکل محیط زیست حکم بازداشت و 91 روز زندانی برای تعدادی از 

شهرداران ازجمله بنده را در دست دارد.
وی ادامه داد: آیا با رفتن شهرداران به زندان، مشکل زباله و شیرابه های خطرناک 

آن حل می شود.
حجازی یکی دیگر از مشکلات شهرداریها را مسائل فی مابین با اداره اوقاف مطرح کرد 
و گفت: شهرداری بر حسب وظیفه ذاتی خود با هماهنگی شورا معابر را برابر طرح تفضیلی 

آزادسازی می کند ولی پس از آن اداره اوقاف آن را وقف اعلام می کند.
شهردار قائمشهر اذعان کرد: شهرداری برای استفاده عموم، پول خرج کرده و معابر را 

آزاد می کند ولی بعد از آن باید به اوقاف اجاره بدهد.
وی به نامه های سازمان بازرسی اشاره کرد که شهرداریها را از دادن خدمات به ادارات 
منع می کند و افزود: اگر شهرداری برای برخی از دستگاهها پول خرج نکند آنان نمی توانند 

خدمات لازم را به شهرداری ارائه دهند و مشکلات زیادی پیش می آید.
حجازی با اشاره به وضعیت بد ساخت ساز و کاهش درآمد شهرداریها از ادارات خواست 

تا بدهی های خود را به شهرداری پرداخت کنند.
٭ بزودی یک هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری در قائمشهر کلنگ زنی می شود ٭

سعید میرزایی رئیس شورای اسلامی شهر قائمشهر نیز در این مراسم از کلنگ زنی 6 پروژه 
مهم در این شهرستان خبر داد و اظهار داشت: با تلاش اعضای شورای شهر و شهردار با سرمایه 
گذاران مذاکرات اولیه صورت گرفت و تا پایان سال جاری، ساماندهی پارک جنگلی، احداث 
مجتمع تفریحی توریستی قراخیل، راکتورهای زباله سوز، پارک بانوان، تقاطع غیر همسطح میدان 
جانبازان و ساماندهی رودخانه تلار با هزینه بالغ بر یک هزار میلیارد تومان کلنگ زنی خواهدشد. 


